

1注1492万+3注829万

大乐透单期筹集公益金 1.07 亿

本报讯 记者金海燕报道 12月12日,体彩大乐透第20126期开奖,前区开出号码01、04、09、22、28,后区开出号码04、12。本期通过2.98亿元的销量,为国家筹集彩票公益金1.07亿元。本期一等奖全国中出4注。其中,1注为1492万元(含663万元追加奖金)追加投注一等奖,出自上海;3注为829万元基本投注一等奖,花落辽宁、山东、陕西。本期开奖结束后,奖池滚存至7.21亿元。一等奖:1注1492万+3注829万

数据显示,上海中出的1492

万元追加投注一等奖出自普陀区,中奖彩票为一张1注号码、3元投入的单式追加票。

辽宁中出的829万元基本投注一等奖出自大连,中奖彩票为一张1注号码、2元投入的单式票。

山东中出的829万元基本投注一等奖出自青岛,中奖彩票为一张5注号码、10元投入的单式票。

陕西中出的829万元基本投注一等奖出自西安,中奖彩票为一张1注号码、2元投入的单式票。

对比可见,由于采用了追加投注,本期来自上海的幸运购彩者,在单注一等奖方面要多拿663万元追加奖金,从而使得单注一等奖总奖金达到1492万元。

本期一等奖共计中出3980万元。

二等奖:单注追加奖金27.35万

二等奖开出96注,每注奖金15.19万余元;其中23注采用追加投注,每注多得奖金12.15万余元。追加后,二等奖单注总奖金27.35万元。三等奖开出282注,单注奖金1万元。四等奖开出

751注,单注奖金3000元。五等奖开出18354注,单注奖金300元。六等奖开出22444注,单注奖金200元。七等奖开出50853注,单注奖金100元。八等奖开出726478注,单注奖金15元。九等奖开出7241108注,单注奖金5元。本期二等奖至九等奖共计中出8464万元,单期总返奖金额1.24亿元。

下期:奖池滚存至7.21亿

奖池方面,本期开奖结束后,7.21亿元滚存至12月14日(周一)开奖的第20127期。



“2元最高可中1000万,3元最高可中1800万”,事实上,体彩大乐透为购彩者们带来的不仅有大奖,还有丰富多彩的业余生活,它所筹集的体彩公益金,更是被广泛用于体育事业和社会公益事业。

以光之名 以善为媒——

体彩助力乡村小学棒球队夺冠圆梦

红土地、绿草坪、扇形的场地……这样专业的棒球场,许多城里孩子也只是在电视上见过,但对于浙江省嘉兴平湖市林家埭镇的孩子们来说,已经不是件稀奇事儿了。

2018年底,为了让乡村的孩子们能在专业的场地上享受到棒球的乐趣,中国体育彩票公益金在林埭这个农业小镇里,捐建了浙江全省唯一符合国际级青少年棒球赛规格的专业棒球场。得益于优质的场地和科学的训练,林家埭镇棒球队的孩子们一举夺下了全国青少年U10组冠军。依托棒球运动,小镇少年登上了更高的舞台,体彩公益就像冬天里的一束暖光,为浙东乡村的孩子们带去了新的希望。

专业加持 雏鹰展翅翱翔

与热门球类运动不同,棒球在国内并不流行。林家埭镇徐家埭村棒球队教练李雪成表示,在体

彩捐建这个专业的棒球场之前,孩子们只能随便打打球,或者做一些棋类活动。眼看着家门口的棒球场一天天建起来,孩子们对棒球的好奇心也与日俱增,“组队到现在一年多,棒球队已经有将近40名队员了。”

虽然队员们的身体素质不尽相同,但大家对棒球的喜爱却是相同的。望着孩子们热情的双眸,李雪成既欣慰也感到压力,“棒球是要求比较高的运动,对硬件、软件的要求都高”,幸运的是从场地的建造、队伍的训练,包括孩子们日常的训练器材等,都获得了体彩公益金的帮助。“孩子们通过训练从对棒球一无所知到有所了解,再到现在爱上棒球,多亏了公益体彩的大力支持。”李雪成骄傲地说:“孩子们也争气,2019年我们棒球队组队还没一年就拿了全国青少年U10组的冠军。今年7月和8月两场省级的青少年比赛,我们都拿了冠军!”

希望之光 照耀明媚将来

冠军奖杯背后的艰辛只有李雪成知道,一开始孩子们都觉得有意思,可时间长了就会跟家长抱怨辛苦。“好在家长们都支持,我对这些孩子还是很有信心的,只要坚持练下去,他们肯定能进国家队!”

在李雪成看来,体彩公益金做的不仅仅是捐建了一个场地。从初期的场地规划设计,到后期的赛事运营承办,体彩公益金都给予了大量人力、物力、财力的支持。“棒球场建好以后,很多平湖的学校都把棒球列进了日常的体育教学,还有很多专业的俱乐部也慕名而来,而且镇里一下跟好几个国家级的棒球赛都达成了合作。”

专业的棒球场让这个鲜为人知的小镇有了通过体育运动与国际接轨的机会,也让当地的孩子有了走出去的机会。李雪成兴



奋地说:“希望孩子们之后能去全国各地,甚至日本、美国去打比赛,去看看外面的世界!”

作为中国体彩微光公益见证官,李雪成说:“真的很感谢体彩,很感谢这么多有心人,是大家一点一滴累积的爱心,才让这些乡村孩子们有了不一样的未来!”

回首中国体彩二十六载的公益道路,每位购彩者与体彩人的善意,汇聚了超5500亿的公益金,既支持了体育事业发展,也助力了公益事业前进。

2020年11月23日,体彩公益开启公益新篇章,联合新华社

客户端平台共同发起“寻找微光公益见证官”活动,致力寻找更多有温度、有态度、有担当的同行者成为和李雪成教练一样的“微光公益见证官”,通过轻松的内容和有趣的线上互动,一起参与公益、传播公益精神、见证公益力量。此外还可以搜索“中国体育彩票”微信小程序,登录“微光海洋”公益平台,参与互动活动,见证微光公益,赢取幸运好礼。

加入“寻找微光公益见证官”活动,成为“微光公益见证官”,与体彩公益一起,用小小的力量温暖每个角落。(黄斐)

微公益聚光发热

“体彩+知乎”暖心话题两登热榜

生活之所以美好,往往是由于一些容易被人忽略的小事:随手的一次环保行动、雨天递过来的一把伞、生病时亲友的一句叮咛……这些小事闪耀着动人的微光,散发着温暖的能量。11月14日,体彩+知乎发起互动话题“你有经历或看到过,哪些微小但感人的暖心事”,号召网友一起分享暖心时刻。11月23日,体彩吉祥物乐小星和知乎吉祥物刘看山推出联名漫画,用生动有趣的故事传递微公益理念。

话题上线期间持续引爆关注,两度登上知乎热榜,最高冲上榜单第5名,实时热度超1000万。截至12月4日,话题累计浏览量已超110万,并进入百度“暖心事”词条搜索排名前列。各领域优秀达人答主、众多素人网友分

享亲历亲闻的动人故事,汇聚微光,撒播温暖。

暖心小事,传递大爱无边

温暖往往来自身边熟悉的亲朋好友。网友“紫川树”需要下矿井作业,工作条件艰苦,然而当他升井时,同事总会帮忙准备好公共澡堂的热水,让他感到十分暖心;大学老师“咨询师裕悦”分享了来自学生的善意:每次看到有些学生主动帮老师领话筒、打开水、准备润喉糖等,总让他感动不已。

温暖可以是陌生人之间的守望相助。网友“凌楚眠”分享了他见证的武汉抗疫故事,疫情中,除了救死扶伤的医护人员,那些不起眼的医院保洁、社区志愿者……每一个市民,也都各尽所能地去帮助他人,守望相助,让善意

的光芒穿透了疫情的阴霾。

温暖也在公益中传递,连接起穿越时空的关爱。网友“伊藤诚”讲述了支教老师与贫困地区儿童之间的真挚情感,感慨我国几十年来之所以能在扶贫工作上取得巨大进展,离不开这份人间真情。

除网友的踊跃分享之外,11月23日,乐小星和刘看山推出联名漫画《有爱心的人,运气都不会差哦》,以温情故事唤起网友共鸣。故事中,刘看山经常随手帮助他人,这份爱心吸引了乐小星,TA把好运回馈给刘看山。两位高人气吉祥物的互动引发全网关注,带动更多年轻人以全新的方式感知到微公益的温度。

体彩微公益,汇聚微光成海洋

知乎优秀答主“佩子临”聚焦

教育事业,分享了他在贵州某希望小学的见闻,这里的孩子对读书的渴望深深触动了他,他开始寻找帮助他们的方法,并了解到体彩在教育帮扶方面的持续努力。多年来,公益体彩向贫困地区学校捐助体育设施、捐助图书,帮助解决教师、学生各种经济问题,让无数孩子圆了上学梦。体彩公益事业将人们的微小善意汇集起来,以流聚溪,沿溪入河,踏踏实实地帮助了社会各个角落有需要的人。

专业力量的支持,让微公益走得更远。公益领域资深达人“徐博闻”,讲述了某个家庭持续数年捐助一个云南女孩的故事,尽管他们素未谋面,但善意将他们紧紧联系在一起。徐博闻由此联系到体彩如何把普通人的善意转化为巨大的公益力量,譬如,体彩通

过法律援助项目,保障了困难群众的合法权益;体彩支持的体育场馆、体育公园、健身广场和各种“体彩杯”赛事也在中华大地上遍地开花……体彩的微光公益力量已汇成海洋,在各个领域展露了耀眼的光芒。

你未必光芒万丈,但始终温暖有光。“体彩+知乎”话题为微公益聚光发热,吸引着热心网友分享暖心事的同时,也带动更多人去发现身边的善意、感知微公益的温度和力量。

只要心怀善意,每个人都可以成为公益践行者。体彩“微光海洋”公益平台已上线,热心公益的你,快打开中国体育彩票微信小程序,登录“微光海洋”公益平台,为微公益打call,还有幸运礼品等着你!(劳宇恒)